

Пофалла критикует Россию на «Петербургском диалоге»

Берлин (информационное агентство dts) — До начала «Петербургского диалога» в Москве осталось несколько дней. Экс-руководитель ведомства федерального канцлера и член совета директоров «Дойче бан» Рональд Пофалла, который также является сопредседателем этого ежегодного политического, экономического и культурного форума, не видит разрядки в российско-германских отношениях и не считает правильным ослаблять экономические санкции. «У российской стороны было много возможностей принять меры, которые могли бы привести к частичному снятию санкций», — заявил Пофалла газете «Бильд ам зонтаг» (выпуск выходного дня). Такими мерами могли бы стать перемирие на востоке Украины или ввод миротворцев ООН на всей территории конфликта. «Мы не можем просто наблюдать за тем, как там каждую неделю погибают люди», — сказал он. Вдобавок к этому Москва объявила нежелательной германскую организацию наблюдателей EPDE, что сделало нежелательным присутствие в России председателя EPDE и члена правления «Петербургского диалога» Штефани Шиффер. «Для меня неприемлемо, когда государство пытается запугивать критически настроенных граждан», — заявил Пофалла.

<https://www.wallstreet-online.de/nachricht/10902447-russland-pofalla-kritisiert-russland-petersburger-dialog>